
 

 

 

 

 

 

 

 

 あっという間に明日から７月に入り、１学期の登校日も残

すところ１３日となります。４月から約３ヶ月間で、どれくらい

成長できたでしょうか。１２～１５日には個別懇談もありま

す。自分自身の行動をきちんと振り返り、１学期の締めくく

りをしっかりとして、２学期につなげるようにしましょう。 

生徒心得を一部改訂します 
 生徒総会のクラス討議が４月に行われました。そこで出

た要望の中で、「アイロンを許可して欲しい」というものが

ありました。そこで、検討した結果、改訂することにしました

のでお知らせします。 

《現在の生徒心得》 

パーマ・毛染め・脱色・剃り込み・ワックス・アイロンなどを 

しない。 

 

《改訂後の生徒心得》 

パーマ・毛染め・脱色・剃り込み・ワックス・アイロンなどを

しない。 

※ただし、ストレートアイロンのみの使用であり、それを利

用して毛先をはねさせたり巻いたりすることは、禁止で

すので注意してください！ 

タブレットの持ち帰りについて 
 ６/２２～２７までタブレットを全員持ち帰って、試行しまし

た。夏休み期間中も同様に持ち帰る人がいると思います

が、破損したりすることのないよう丁寧に使用するようにし

て下さい。持ち帰った場合の基本的なルールを掲載します

ので、確認して必ず守りましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年度に入って、５月１３日と６月１０日の計２回当番の

方に、朝の立ち番をしていただきました。また、たくさんのご

感想やご意見も日誌に書いて下さり、ありがとうございま

す。次回は、７月８日となっておりますので、生徒たちの安

全な登校のためにご協力よろしくお願いします。 

生徒のみなさんも、朝の忙しい時間に立って下さってい

る保護者の方々に感謝し、交通ルールを守るとともに元気

なあいさつで、その思いに応えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① ＳＮＳを利用しているか？ 

はい…５８．２％  いいえ…４１．８％         

② 次のうち利用しているのは？（はいと答えた人で） 

・LINE…８７．５％ ・TikTok…６４．８％ 

・Instagram…４０．９％ ・Twitter…３１．８％ 

③ ＳＮＳの利用頻度は？ 

 ・毎日…７１．３％ ・週５～６日…１７．２％ 

 ・週３～４日…８．６％ ・週１～２日…２．９％ 

また、使用時間に関しても、１時間から２時間程度の使

用が約６０％のなか、８％の人が５時間以上利用していると

いう驚きの結果も出ました。もっと時間の有効活用を！！ 

・学習に関係のない動画の視聴やゲームの禁止 

・チャットルームの開設や生徒同士のチャットの禁止 

・学習目的以外の写真や動画の撮影禁止 

・新たなアプリのダウンロード禁止 

・自分のアカウントやパスワードを教えることの禁止 

・他人のアカウントを利用した“なりすまし”の禁止 

《感想や意見》 

・自転車の乗り方、ヘルメットの着用、あいさつがしっかり

できていた。 

・多くの子供たちがあいさつや会釈をしてくれる姿が大

変うれしく思いました。 

・ＪＡ前の細い道路を、自転車通学者が自転車を降りて

徒歩通学者と並行している様子が気になりました。 

・横断歩道を渡るときに、止まってくれた車の方に頭を下

げる子がいて、驚きました。 

・土手沿いから下り、中道へ入るときも全員が斜め横断

することなく通行できていました。 

・元気な子もいましたが、あいさつの声が昔よりも小さく

なったのが残念でした。恥ずかしがらずにあいさつして

欲しいなと思いました。 

たくさんの感想や意見ありがとうございました！ 

今後もいろいろお聞かせください。 


